

POKRET ZA VALJEVO

VALJEVO IZNAD PROSEKA (1995. godina)

U čvrstom ubedenju da realizacija vizija iznetih pre više od jedne i po decenije može da našem gradu obezbedi brzi razvoj i prosperite, predstavljamo Vam ih ponovo.

VALJEVCI NOVE GENERACIJE ZA VALJEVO IZNAD PROSEKA

U budućnosti o kojoj govorimo najznačajnije mesto zauzimaju oni koji sada imaju između 10 i 30 godina. Stoga je o ovoj generaciji potrebno voditi posebno računa.

Stipendiranje od strane grada srednjoškolaca koji postižu te nadprosečne rezultate, kao i stipendiranje svih studenata i postdiplomaca koji svoje studije obavljaju u roku bitan je i neophodan preduslov bez obzira gde oni posle studija radili i privređivali da se njihovo znanje i pamet vrati u Valjevo. Neophodno je u tu svrhu osnovati fondaciju u koju bi pored opštine išle, na bazi dobrovoljnosti, i državne i privatne firme sa teritorije valjevskog kraja gde bi imale i kompletan uvid o školovanju kadrova i tako mogu da ih odmah po završetku zapošljavaju i vezuju za Valjevo.

Društvene organizacije su bile i ostaće značajan faktor u vaspitanju i stasavanju za život mladih Valjevaca. Mora se prekinuti sa praksom da se one svode na nivo prosjaka koji ide od vrata do vrata i moli milostinju. Mora se na krajnje savremenim i marketinškim osnovama pristupiti ovom problemu i rešavati ga dodeljivanjem i od strane države, prirodnih dobara na staranje i korišćenje u skladu sa poveljom održivog razvoja i strogih normativa koji propisuje evropska zajednica. Samo ovako koncipirane društvene organizacije se mogu ujediniti u omladinski savet Evrope i koristiti sve pogodnosti, od razmene do finansiranja programa koje Evropska zajednica nudi.

Bavljenje sportom je takođe jedna od potrebe savremenog čoveka. Na tom polju bi bilo najbolje da se ne nastavi dosadašnja praksa neravnomernog tretiranja sportista i sportskih disciplina, te bi trebalo ulagati u one naše mlade sugrađane koji postižu vrhunske rezultate, da bi se vrhunskim sportom mogli baviti i u Valjevu.